

理事长
单位菏泽市立医院 院长、党委书记 冯 峰 副理事长
单位菏泽市疾病预防控制中心 主任、党总支书记 郑连荣
菏泽市牡丹人民医院 院长、党委书记 李华伟
菏泽市中医院 党委书记 时志江理事
单位菏泽市第三人民医院 院长、党总支书记 王广金
曹县人民医院 院长 岳荣振共建
单位

山东联众医药连锁有限公司 总经理 李青峰

菏泽牡丹人民医院 “中国胸痛中心”正式授牌

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 陈国栋)

12月18日,北京国家会议中心举行“中国心血管健康大会(CCHC)暨第十届中国胸痛中心大会”,菏泽牡丹人民医院院长高庆祥代表医院接受国家胸痛中心总部授牌。菏泽牡丹人民医院胸痛中心正式成为“中国胸痛中心”,标志着该院对急性胸痛患者的综合救治能力达到国家级标准和水平。

国家级胸痛中心的建立和认证通过,显著提升了菏泽牡丹人民医院急性胸痛的诊断及治疗水平。菏泽牡丹人民医院胸痛中心将以此为契机继续发挥优势,整合技术力量,提供更多优质的医疗资源,为广大群众的生命安全和健康保驾护航。

据了解,2019年10月21日,中国胸痛中心认证专家组对菏泽牡丹人民医院胸痛中心建设情况进行了现场核查。专家组通过听取汇报、现场检查、数据核实、模拟演练、访谈医务人员等方式进



行核查后,对菏泽牡丹人民医院胸痛中心的建设工作给予充分肯定,同时也指出了存在的问题,并对下一步工作的开展提出了宝贵建议。

据悉,今年9月份,菏泽牡丹人民医院胸痛中心顺利通过“中

国胸痛中心”认证,胸痛中心以菏泽牡丹人民医院为依托,联合菏泽市急救中心及多家基层医院,已建成为多学科合作的对胸痛患者进行高效快速筛查、诊治的专门机构,为高危胸痛患者开通“绿色通道”、缩短救治时间打

开了新的渠道。服务辐射范围可至菏泽市区全境及周边地区,主要诊疗范围涉及:急性冠脉综合征(急性心肌梗死)、主动脉夹层、肺动脉栓塞及张力性气胸等高危胸痛。

菏泽牡丹人民医院“胸痛中

心”首创“120急救站”前移模式,设立了马岭岗急救站、黄堽急救站、枫叶正红急救站等一级急救站,充分发挥胸痛中心优势,扩大了救治范围,减少了胸痛患者确诊时间及等待治疗时间,大大提高了患者的救治成功率及生存质量。同时,“胸痛中心”专门设置了“高危胸痛药箱”,对直接就诊于“胸痛中心”的STEMI患者,一经确诊,均按照“先用药后付费”原则;除此之外,该院可全天24小时开展强化CT检查,以达到进一步简化诊疗环节的目的,并以“胸痛中心”为核心建立了庞大的远程心电网络系统。

牡丹人民医院胸痛中心运行以来,实现了社区-院前-网路医院-胸痛中心无缝链接,已成功救治自行来院、经120接诊或网络成员医院转运急性胸痛患者1000余人。牡丹人民医院胸痛中心,与时间抢心肌,向流程要生命,为每一位胸痛患者提供全天候、高质量的急救服务,为辖区百姓的生命健康保驾护航。

牡丹人民医院开展关爱留守儿童义诊活动



本报讯(通讯员 陈国栋)

为了进一步加强对留守儿童的关爱、保护工作,促进留守儿童健康成长,12月17日,由菏泽牡丹人民医院儿童保健科、内科、外科、心电图、检验科等科室组成的专家团队走进高新区儒林留守儿童学校开展关爱留守儿童义诊活动。现场,专家团队针对孩子们的生长发育特点、体格发育测评等项目,进行了综合健康评价,并将体检结果及时反馈给学校。

“小朋友,不用害怕,我会慢慢地,你别看。”义诊开始,专家团队根据安排,分别对学校的留守儿童进行

问诊、抽血筛查,X光检查等,并及时记录在表单,还对受检儿童的身体状况提出具体的改善建议。在义诊过程中,专家们用温暖的话语与孩子们亲切交谈,并对其进行心理疏导,引导他们养成健康、积极的生活方式。孩子们在接受检查的同时,脸上洋溢着幸福的笑容,此次活动受到学校师生的一致好评。

“小朋友,你们是几年级的学生?”义诊现场的医生问道。“我们是五年级的。”多位小朋友一致回答。此次义诊涵盖学校多个年级的孩子,今天虽然天气比较寒冷,但他们质朴的

脸上依然洋溢着开心的笑容。他们在学校老师的引导下,积极配合老师及医院专家进行健康体检。

据悉,此次义诊活动是牡丹人民医院“六大中心”下乡村进社区的一部分,通过开展此次义诊活动,能够让他们在安全、舒适、温馨的环境中学习、生活、成长。牡丹人民医院儿科现为菏泽市临床重点专科、菏泽市儿科医疗质量控制中心,新生儿科是菏泽市首批临床精品特色专科,现为菏泽市新生儿救治中心,承担着全市及周边各县新生儿急救、转运、诊治等任务。同时,牡丹人民医院开

设了儿童保健门诊,可提供儿童保健咨询,对各个阶段儿童如何采取保健措施进行指导,及早发现儿童成长过程中发育或精神心理等方面可能出现的疾病,进行及时矫正,以提高儿童健康水平。

下一步,牡丹人民医院将继续关爱留守儿童,致力保护他们的身体健康,让留守儿童感受到社会的温暖。

**预防疾病
健康同行**
菏泽市疾病预防控制中心
传染病防控咨询电话:5315138,5316867 艾滋病咨询电话:5380196

开展廉政教育 筑牢道德防线



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静 通讯员 赵杰)

为进一步加强卫生院党风廉政建设,提高广大党员干部的廉洁自律意识,增强拒腐防变能力,12月15日,牡丹区高庄镇中心卫生院党支部邀请高庄镇纪委书记赵运增为全院党员干部开展廉政警示教育,该院党支部书记、院长朱福宪主持,党员干部、入党积极分子、基建委员会、办公用品采购委员会和药事委员会共57人参加。

赵运增精心准备了专题课件,以“显正气严以律己、重廉洁奋发有为”为主题,从当前反腐败态势的三大特点、职务犯罪的“四种罪责”和谈谈防腐治贪的“三个药方”等方面展开。授课中,赵运增引经据典、旁征博引,还用省市区近年来发生的违法违纪案件警示大家,以案说法、以案明纪,详实的数据、真实的内容、典型的案例、动情的讲解,给全院党员干部和风险岗位人员上了一堂生动的廉政警示教育课。

最后,该院党支部书记朱福宪要求广大党员干部和风险岗位人员要坚定理想信念,牢记根本宗旨,依法依规用权,杜绝侥幸心理,筑牢道德防线,时刻自重、自省、自警、自励,做到警钟长鸣。